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Вступ. Вимоги, які постають перед майбутніми магістрами фармації в 

умовах сьогодення постійно зростають. Спеціальні компетентності викладені у 

статті, а саме здатність здійснювати розробку методик контролю якості 

лікарських засобів, фармацевтичних субстанцій, лікарської рослинної сировини 

і допоміжних речовин з використанням фізичних, фізико-хімічних та хімічних 

методів контролю  обумовлюють пошук нових методів викладання. Серед 

сучасних технологій і методів навчання особливе місце у професійній освіті 

відведено кейс-методу. 

Матеріали та методи. В ході дослідження використано емпіричні методи: 

вивчення та аналіз освітніх ресурсів, спостереження за навчальним процесом, 

аналіз отриманих результатів, узагальнення авторського педагогічного досвіду і 

спостережень. 

Результати та їх обговорення. «Стандартизація лікарських засобів» 

належить до обов’язкових дисциплін циклу професійно-орієнтованої підготовки 

фахівців спеціальності «Фармація» і вивчається студентами на 5 курсі протягом 

IX семетру. При створенні кейсів до лабораторно-практичних занять з 

дисципліни «Стандартизація лікарських засобів» важливо акцентувати увагу на 

використанні хімічних, фізичних, фізико-хімічних методів при розробці 

показників якості лікарських засобів, обгрунтовувати та здійснювати вибір 

методу [1]. 

Студентам при опрацюванні кейсів з дисципліни  пропонується розгляд 

ситуації, з якою майбутні фахівці зіштовхнуться під час професійної діяльності 

або навчання в конкретних умовах. Характерною особливістю кейс методу є 

надання готових рішень та їх обґрунтування. Завдання студентів полягає, у 

першу чергу, в ознайомленні з методиками визначення параметрів якості готових 

лікарських засобів та біологічно активних речовин – субстанцій: ідентифікація, 

випробування на чистоту, та методами кількісного визначення [2]. Цей  метод 

передбачає подання інформації у доступній для студента формі і допоможе 

майбутнім магістрам фармації сформулювати спеціальні компетентності і 

підготувати їх до фахової діяльності. Створені Кейси розміщено на дистанційній 

навчальній платформі LIKAR_NMU, якою студенти активно користуються при 

проведенні лабораторно-практичних занять оnline. Використання кейсів 

дозволяє розвивати у студентів здатність аналізувати, з’ясовувати сутність 

проблеми, виявляти можливі ії причини та вибирати найбільш оптимальний 

варіант рішення. 
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Висновки. Отже, розробка й упровадження в навчальний процес кейс-

методу покращує навчальні досягнення майбутніх магістрів фармації з 

дисципліни «Стандартизація лікарських засобів» і є важливою умовою 

активного засвоєння навчального матеріалу та здобуття практичних навичок, які 

допоможуть у майбутньому в їх професійній діяльності. 
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Вступ. Перед сучасними викладачами та студентами/учнями останні 

кілька років стоїть все більше викликів як у подачі так і засвоєнні навчальних 

матеріалів. На здобувачів освіти покладається відповідальність за самостійне 

засвоєння матеріалу, самоконтроль, самодисципліну, самоорганізацію як свого 

учбового простору так і часу виділеного на самоопрацювання матеріалів. 

Викладачі ж мають значно більше навантаження під час таких перетворень в 

освіті, їм потрібно трансформувати свій навчальний матеріал для очного і онлайн 

формату, забезпечити повноцінний доступ до набуття практичних навичок всіх 

здобувачів освіти не залежно від їх місць перебування (внутрішньо переміщені 

особи, студенти/учні, що закордоном чи на окупованих територіях), освоїти 

інструменти цифрової грамотності за короткий проміжок часу і при цьому 

професійно не вигоріти. 

Нашою метою було проаналізувати, як суб’єкти надання освітніх послуг 

впоралися з викликами сьогодення базуючись окремому та власному досвіді 

викладачів старшої школи та вищих учбових закладів України. 

Матеріали та методи. Бібліосемантичний, аналітичний, порівняльний, 

узагальнюючий. 

Результати і обговорення. На початку 2020 року пандемія коронавірусу в 

Україні змусила викладачів перелаштуватися на дистанційну форму навчання. 


